
令和４年度　学校評価アンケート集計結果
※数値は％(小数第1位を四捨五入)

A B C D E A B C D E A B C D E

1 学校に行くのを楽しみにしている。 80% 20% 80% 20% 71% 29%

2 規則正しい生活をしている。 20% 20% 40% 20% 40% 40% 20% 86% 14%

3 家庭学習の習慣がついている。 80% 20% 60% 40% 29% 57% 14%

4 (※保護者，教職員のみ)学校全体の雰囲気は，明るく活気がある。 80% 20% 71% 29%

5 施設や設備，教材などは充実している。 60% 20% 20% 80% 20% 43% 29% 29%

6 学校はいじめや体罰はなく，安全・安心な環境である。 60% 20% 20% 100% 86% 14%

7
ホームページや学校だより，学年だより等で教育活動の様子が
家庭に伝わっている。

80% 20% 40% 60% 29% 71%

8 緊急時の連絡体制が整っている。 80% 20% 100% 57% 43%

9 自然環境や省資源・省エネルギーについて学べている。 20% 40% 40% 80% 20% 57% 43%

10
体育の授業や体育的行事，部活動(中学校のみ)，食育や保健
指導等を通して，子どもの体力向上に配慮している。

40% 20% 40% 80% 20% 86% 14%

11 子どもや保護者の相談に適切に応じている。 20% 40% 20% 20% 80% 20% 57% 43%

12 家庭との連絡が密である。 80% 20% 57% 29% 14%

13 子どもの良さや努力の過程を適切に評価している。 60% 20% 20% 80% 20% 71% 29%

14 授業は，わかりやすく楽しい。 40% 40% 20% 80% 20% 43% 57%

15 人権の大切さについて学べている。 60% 20% 20% 80% 20% 71% 29%

16 調べ学習や体験学習が充実している。 60% 20% 20% 80% 20% 71% 29%

17 (※保護者のみ)PTA活動は充実している。 40% 60%

18 (※保護者のみ)学校から家庭等への連絡が適切である。 100%

19 (※教職員のみ)研修に積極的に取り組んでいる。 57% 43%

A…よくあてはまる　　B…あてはまる　　C…あまりあてはまらない　　D…あてはまらない　　E…わからない
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